

БУМАЖНИК

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ:



продолжаем знакомить вас с ходом работ по вводу в эксплуатацию турбины в энергокомплексе (НиГРЭС)

стр. 2

НАША МОЛОДЕЖЬ:



в АО «Волга» действует программа стажировок для студентов и выпускников ВУЗов и СУЗов «Волга NEXT», которая предусматривает выплату подъемных при трудоустройстве

стр. 3

«НАДЕЖНОСТЬ»:



АО «Волга» запустило пилотный проект по внедрению электронной системы обходов технологического оборудования

стр. 4

Тема номера

ИНВЕСТИЦИИ В РАЗВИТИЕ

АО «Волга» закупило партию новых погрузчиков в рамках реализации стратегического проекта по переоборудованию БДМб на выпуск упаковочных видов бумаг. Шесть единиц техники поступили на комбинат в июне этого года, в том числе три полноприводных погрузчика повышенной проходимости для выполнения работ при любых погодных условиях. Об этом рассказал начальник склада макулатуры АО «Волга» Александр Емельянов.

С помощью этой техники будет осуществляться разгрузка макулатурного сырья на благоустроенную площадку хранения макулатуры и его передача в буферную зону линии ММ-500.

Для этой цели все погрузчики оснащены киповыми захватами, а с учетом условий эксплуатации на открытой площадке в зимний период было приобретено дополнительное навесное

оборудование — ковш и отвал.

Заправка новых погрузчиков будет осуществляться с помощью мобильной АЗС. Использование топливных карт позволит расширить применение лучших практик учета топлива, реализованных в компании. Например, такой учет уже внедрен в цехе отгрузки готовой продукции.

«В настоящее время в соответствии с планом долгосрочного найма идет процесс набора персонала склада макулатуры, — сообщил Александр Емельянов. — В августе планируем выйти на сменный режим работы. Помимо приобретения новой погрузочно-разгрузочной техники, идет активная модернизация инфраструктуры комбината, которая будет задействована в процессе обеспе-



«Помимо приобретения новой погрузочно-разгрузочной техники, идет модернизация инфраструктуры комбината, которая будет задействована в процессе обеспечения макулатурным сырьем»

чения макулатурным сырьем: заканчивается ремонт КПП-2 с обустройством прилегающей парковки. В настоящее время выполняются работы по ремонту путей подъезда к площадке хранения макулатуры и зданию линии ММ-500, и по благоустройству прилегающей территории. Готовится к работе передвижная эстакада, с помощью которой будет производиться выгрузка макулатурных кип из грузового автотранспорта. Тестируется система взвешивания и идентификации автомобилей на вновь установленных автомобильных весах, которая позволяет в автоматическом режиме осуществлять учет данных».

Заместитель генерального директора по закупкам Илья Сафронов добавил: «Процесс подготовки логистической инфраструктуры находится в завершающей стадии. Все работы идут в соответствии с утвержденными графиками. В ближайшее время мы начнем размещение макулатурного сырья на обустроенной площадке. Наша текущая задача — накопить к пуску линии ММ-500 около 3000 тонн макулатуры и обеспечить ее своевременную доставку к барабанному гидроразбивателю».

Пресс-служба АО «Волга»



Официально

ОСТАНОВ ПРОШЕЛ УСПЕШНО!

С 13 по 16 июня 2024 года АО «Волга» остановило производство для проведения ежегодного планово-предупредительного ремонта (ППР). К проведению ремонтов были привлечены все специалисты АО «Волга», а также подрядные организации.

В ходе ППР в короткие сроки реализуется большой комплекс работ по ремонту и модернизации оборудования в самых разных подразделениях, чтобы обеспечить дальнейшее стабильное и бесперебойное производство в течение всего следующего года.

На бумагоделательной машине № 8 была проведена замена элементов теплообменника системы теплорегуляции, валов мокрой и формирующей частей, произведена ревизия напорного ящика.

На бумагоделательной машине № 5 все запланированные мероприятия были выполнены в полном объеме, ремонты и мо-

дернизация коснулись также продольно-резательного станка, где был установлен новый привод раската, на горке станка были смонтированы новые упоры, что сделало работу операторов безопаснее и комфортнее.

«Благодаря усилиям наших специалистов, на стадии планирования и реализации ремонтных работ, БДМ5 запустили на 22 часа раньше планируемого срока. Для увеличения эффективности работы БДМ проведены аудиты мокрой и сушильной части (напорный ящик, вибродиагностика машины, пароконденсатная система сушильной части), требовавшие для проведения инструментальных за-



меров длительного останова, — прокомментировал начальник производства АО «Волга» Николай Скворцов.

В цехе ТММ выполнены наиболее важные для непрерывной работы цеха работы — заменены блоки рафинёров. Рафинеры — это основное оборудование для размола щепы в массу высокого качества, без которых мы не сможем произвести термомеханическую массу. На участке ТММ-180 приоритетной работой стала переоблицовка одного из бассейнов.

Для реализации проекта по перепрофилированию бумагоделательной машины № 6 для выпуска упаковочных видов бу-

маг был проведен ряд мероприятий. Во-первых, подготовили площадки для монтажа нового насосного хозяйства машины. Во-вторых, выполнены изменения технологических схем для обвязки и включения в действующую технологию оборудования БДМ6.

В паротурбинном цехе останова продолжался 10 дней. Работники цеха провели ревизию, дефектовку и ремонт узлов, доступ к которым можно произвести только в период длительного ППР, к таким как топки котла, где была заменена облицовка. Все было сделано грамотно, качественно и в срок.

Страницу подготовила Анастасия Былинина



Николай Скворцов

«Хочется отметить и поблагодарить за выполненную работу, в первую очередь, весь рабочий коллектив, чьи «золотыми» руками был выполнен колоссальный объем работ в сжатые сроки, главных специалистов, начальников цехов и руководителей цеховых служб, а также структурные подразделения, специалистов, участвующих в обеспечении проведения ППР», — высказал слова благодарности своим коллегам начальник производства Николай Скворцов.



Вести из цехов

НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Продолжаем знакомить вас с ходом работ по вводу в эксплуатацию турбины в энергокомплексе (НиГРЭС). Подробностями с нами поделился технический директор-главный инженер станции (НиГРЭС) Роберт Хазеев.

— Роберт Рашатович, расскажите о текущей стадии проекта.

— Проект находится в заключительной стадии. Завершаются строительно-монтажные работы. Наш основной подрядчик АО «Теплоэнергооборудование» установил турбину на фундамент, выполнил центровку роторов, генератора и турбины,

приварил переходный патрубок к конденсатору и турбине. На данный момент идет подливка фундамента с последующими замерами центровки роторов турбины и генератора, далее приступаем к набору проточной части турбины.

— Почему необходимо делать замеры после каждого этапа?

— Паровая турбина это сложное техническое устройство которое крепится к фундаменту с помощью опорных лап. Под ней на пружинных опорах располагается конденсатор, который соединяется с турбиной через переходной патрубок. Важно рассчитать и распределить нагрузку на каждую лапу таким образом, чтобы она была равномерной. Данная нагрузка как и центровка роторов сбивается после каждого этапа выполнения работ. От этого напрямую зависит стабильность работы турбины и ее уровень вибрации. Наши специалисты успешно справляются с данной задачей.

— Успех любого проекта зависит от множества факторов. Что Вы бы назвали основополагающими в вашем случае?

— В первую очередь, это, безусловно, квалификация команды управления по строительству турбины. В нее входят: главный инженер проекта Владимир Долганов, главный специалист по теплотехническому оборудованию Гунченко Роман, главный специалист по строительно-монтажному контролю Александр Рукин, главный специалист по монтажу электротехнического оборудования



Сергей Серяков и Сергей Стафеев, заместитель начальника службы автоматики и контроля. Это настоящие профессионалы своего дела.

Немаловажной составляющей успеха является квалификация подрядчиков. Мы видим в них не просто исполнителей, а партнеров, заинтересованных в общем успехе. Стараемся создавать для них максимально комфортные условия работы: своевременная оплата, обеспечение материалами, оперативное принятие технических решений по устранению коллизий. Так, например, за своевременную оплату и весь документооборот с подрядными организациями отвечает Надежда Бушманова. Поставкой оборудо-

вания и материалов занимается департамент закупок, а именно Светлана Кисляева, курирующая наш проект.

Полина Абрамова контролирует бюджет проекта, выносит вопросы выполнения дополнительных работ на инвестиционный комитет. Наталья Баранова осуществляет сбор и комплектацию исполнительной документации, которая ляжет в основу паспортов на смонтированное оборудование.

Людей задействованных в проекте можно сравнить с симфоническим оркестром, от профессионализма и ответственности каждого зависит какую музыку мы сыграем. Пока у нас получается.

Наши кадры



ЯРКИЕ ВЕХИ ТРУДОВОГО ПУТИ

Юбилей — особая веха в жизни каждого человека, время подведения итогов и взгляда в будущее. И вдвойне приятно, когда в этот день рядом не только близкие люди, но и коллеги, с которыми связаны важные трудовые достижения. В рамках программы «Юбилары» в профкоме Независимой профсоюзной организации на нашем комбинате ежемесячно поздравляют сотрудников с юбилейными датами рождения и юбилеем по стажу работы.

26 июня расцвели не только цветы на клумбах, но и улыбки на лицах сотрудников по случаю церемонии награждения юньских юбиляров из числа работников АО «Волга». Поздравить виновников торжества и лично выразить им слова признательности пришли: начальник производства Николай Скворцов и заместитель главного инженера Андрей Голландский.

ПО СТАЖУ РАБОТЫ В АО «ВОЛГА» ПОЗДРАВИЛИ:

Павла Жильцова, машиниста бумагоделательной машины бумажного цеха № 3 (стаж 10 лет);
Андрея Крылова, жестянщика энерго-

цеха (стаж 10 лет);
Николая Осенчугова, водителя автомобиля автотранспортного цеха (стаж 10 лет);
Олесею Шутак, ведущего специалиста управления по правовым вопросам (стаж 10 лет);
Юлию Соколову, резчика бумаги, картона и целлюлозы бумажного цеха № 3 (стаж 10 лет);
Елену Кузнецову, контролера контрольно-пропускного пункта управления по режиму (стаж 10 лет);
Татьяну Обуздину, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования электроцеха (стаж 20 лет);
Алексея Гришина, заместителя на-

чальника древесно-подготовительного цеха (стаж 30 лет);
Ольгу Красильникову, слесаря по контрольно-измерительным приборам цеха автоматки (стаж 40 лет).

С 50-летним юбилеем поздравили:
Дмитрия Горохова, стропальщика древесно-подготовительного цеха;
Елену Иванову, шлифовщика ремонтно-механического участка;
Николая Матвеева, слесаря-ремонтника бумажного цеха № 3;
Владимира Пугачева, инженера-технолога электроцеха;
Любовь Сербунову, аппаратчика по приготвлению химреагентов ЭК (НиГРЭС)

С 60-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ ПОЗДРАВИЛИ:

Игоря Бобкова, оператора производства древесной массы из щепы цеха термомеханической массы;
Игоря Бурлаченкова, контролера контрольно-пропускного пункта управления по режиму;
Игоря Обрядова, слесаря по ремонту оборудования тепловых сетей энергоцеха. Дорогие юбиляры, сердечно благодарим вас за преданность делу, профессионализм и личный вклад в развитие компании!

Анастасия Королькова

Наша молодежь

ВЛИВАЙСЯ В «ВОЛГУ»!

В АО «Волга» действует программа стажировок для студентов и выпускников ВУЗов и СУЗов «Волга NEXT», которая предусматривает для выпускников, ранее прошедших практику или стажировку в нашей компании, выплату подъемных при трудоустройстве, чтобы материально поддержать молодых специалистов на старте карьеры.

Сегодня мы хотели бы рассказать о Елизавете Волчковой, которая познакомилась с нашим производством ещё на практике, а сейчас является полноценным сотрудником компании.

— Елизавета, ты окончила Балахнинский филиал ННГУ по

технической специальности. Почему ты выбрала этот техникум и такое направление?

— Я с детства понимала, что гуманитарий — это не про меня. Гораздо интереснее физика и математика. В выборе техникума мне помогла мама. Она посоветовала специальность

«Электрические станции, сети и системы» как более современное направление. У нас в семье у всех техническое образование: мама — инженер, папа тоже, да и старшее поколение — все техники. Поэтому гуманитария тут и не родиться, — подмечает Елизавета.

— Как ты попала на практику в АО «Волга»? Был ли другой выбор?

— Да, нам, студентам, предлагали пройти практику на Сормовской ТЭЦ или на Правдинском радиозаводе. Но моя мама, которая работает на бумкомбинате, посоветовала пойти сюда. Тем более на ПРЗ я уже бывала на практике, а на «Волге» — никогда. Вот и решила попробовать что-то новое. И не пожалела!

— Что тебя «зацепило» на комбинате?

— Первая производственная практика у меня была на ПРЗ, но там мне мало что объясняли. А когда я пришла на комбинат, то увидела совсем другое отношение! Здесь всё рассказывали, показывали, учили. Теорию знать хорошо и нужно, но на

практике всё оказывается совсем по-другому. И благодаря руководителю практики — Николаю Казикину — я смогла полностью погрузиться в специфику профессии.

— Как ты перешла от практики к полноценной работе? Почему решила остаться в АО «Волга»?

— Под конец практики мне предложили остаться на комбинате, появилась новая вакансия. Я заинтересовалась, решила рискнуть. Да и мысли уходило куда-то даже не возникало: за время практики я успела освоиться на комбинате, познакомиться с коллективом, мне здесь комфортно.

— Наша компания поддерживает молодых специалистов, выплачивая им подъемные в первый месяц трудоустройства. Ты знала об этом, когда устроилась на работу?

— Нет, для меня это стало приятным бонусом! Конечно, такая поддержка очень важна для молодёжи: помогает «встать на ноги» на новом месте, решить какие-то бытовые вопросы. А самое главное — это



Елизавета Волчкова

первые самостоятельно заработанные деньги! Свои подъемные я решила отложить на поездку к морю, теперь жду отпуска, — улыбается Елизавета.

— Что бы ты посоветовала другим студентам, которые хотят пройти практику и в дальнейшем работать в АО «Волга»?

— Ребята, не стесняйтесь задавать вопросы. Это самое главное! Если чего-то не знаешь — обязательно объяснят, покажут и научат. На практике можно узнать и понять гораздо больше, чем за партой в техникуме!

Анастасия Былинина



▶ Проект «Надежность»

Страницу подготовил
Алексей МоисеевЦИФРОВОЕ БУДУЩЕЕ
«НЕ ЗА ГОРАМИ»

В апреле этого года АО «Волга» в рамках проекта «Надежность» запустило пилотный проект по внедрению электронной системы обходов технологического оборудования и фиксации неисправностей с использованием мобильных устройств и NFC меток в цехе ТММ. В настоящее время готовится к реализации второй этап, который охватывает оборудование БДМ5 и БДМ8. Руководитель проекта «Надежность» Андрей Голландский рассказал нам подробности о внедренном «ноу-хау» на производстве.

НАДЕЖНОСТЬ
ПУТЬ К СТАБИЛЬНОСТИ

— Наша команда задалась целью — сделать так, чтобы все обходы оборудования проводились на современном, технически высоком уровне и контролировались руководителями. Для

этого было закуплено и установлено специальное оборудование, включающее программное обеспечение, NFC-метки, мобильные устройства для цеха ТММ, а также проведено обучение персонала.

Теперь работники, выполняя обходы, пользуются мобильным устройством, с помощью которого сканируют специальную «метку», размещенную на оборудовании. После сканирования «метки» на экране мобильного устройства открывается чек-лист, который необходимо

заполнить, чтобы перейти на следующий этап обхода. Если обнаруживается дефект, необходимо сделать его фотографию и добавить в приложение, при этом выявленный дефект ставится на контроль до его устранения. В среднем на один обход приходится один выявленный дефект.

Механик цеха ТММ **Сергей Кузьмичев:**

— Среди основных результатов этого нововведения: снижение количества простоев оборудования, и, соответственно,



снижение расходов компании, снижение риска происшествий в части охраны труда и промышленной безопасности, улучшение качества обходов оборудования. На ранней стадии было обнаружено 9 критичных дефектов, которые могли привести к остановке технологического

процесса и внеплановым ремонтам. Кроме того, появилась единая база оборудования, плановых работ и дефектов.

После оценки эффективности внедренного решения было решено тиражировать эту систему на остальные участки цеха ТММ и бумажный цех.

Интервью

РАЗВИТИЕ СИСТЕМЫ
НАДЕЖНОСТИ

В рамках проекта «Надежность» в АО «Волга» продолжает создаваться система обходов оборудования, внедряются предупредительное техническое обслуживание, диагностические мероприятия, расследование аварий и неполадок, и многое другое, благодаря чему оборудование будет меньше простаивать, а предприятие — выпускать больше продукции. Мы поговорили на эту тему с ведущими инженерами компании «СветоТехСервис» Даниилом Казанцевым и Сергеем Зайцевым, которые с недавних пор «подключились» к проекту «Надежность».

— Коллеги, расскажите немного о вашей компании и компетенциях...

— Компания «СветоТехСервис» основана в 2002 году в Светогорске. Накопленный опыт позволяет нам оказывать уникальные инженеринговые и консалтинговые услуги, в том числе и по следующим компетенциям: техническое обслуживание активов предприятия, диагностика, ремонт, консалтинг, инженерные услуги в области надежности и техническое обучение. Мы сотрудничаем с десятками крупнейших предприятий ЦЭП.

— Как давно вы работаете с АО «Волга»?

— С «Волгой» мы заключили контракт месяц назад, в июне 2024 года. В соответствии с договором, наша компания предоставляет услуги в области системы надежности, в которую входит несколько элементов. Во-первых, это создание структуры оборудования. Во-вторых, внесение оборудования в соответствии с созданной структурой в корпоративную информационную систему АО «Волга». В-третьих, определение критичности оборудования, создание системы обходов и стратегий обслуживания.

— Что на текущий момент уже сделано?

— Уже построена структура оборудования «до 3-го уровня»

для ММ-500 и БДМ6, а также структура участка роспуска и очистки массы, участка оборота воды. Эта информация внесена в корпоративную информационную систему АО «Волга».

Необходимо отметить, что мы работаем со специалистами УИТ комбината и подстраиваемся под существующую КИС «Мониторинг», вырабатывая наиболее оптимальные решения для удобства ее использования.

Заключением нашей работы станет обучение всех сотрудников, участвующих в эксплуатации и обслуживании оборудования и внедрение накопленных знаний в рабочий процесс.

▶ Будь в курсе

Страницу подготовила
Анастасия Былина

ЛЕТО. ОТДЫХ. ДЕТВОРА



Юлия Сафронова

Детский лагерь — это место, где каждый ребенок получает шанс раскрыть свои таланты, обрести новых друзей и создать яркие воспоминания на всю жизнь. У детей сотрудников АО «Волга» каждый год появляется возможность отправиться в детский лагерь «Дзержинец», который уже давно стал традицией для запоминающегося летнего времяпрепровождения. Однако в этом году перед нами открылись новые перспективы. Несколько счастливых из числа детей сотрудников компании смогли отправиться в лагерь «Артек» и «Страну Героев». В этом им помогла Юлия Сафро-

нова, специалист управления по обеспечению макулатурным сырьем, а по совместительству педагог-организатор.

— Юлия, расскажите подробнее о конкурсном отборе в лагерь «Артек».

— Сегодня все чаще встречаются различными видами творчества: кто-то поет, кто-то танцует, а кто-то занимается изобразительным искусством. Однако лишь немногие родители знают о том, что благодаря своим талантам и достижениям ребенок может получить путевку в детский лагерь. Одним из таких лагерей является крымский «Артек», в который можно попасть через конкурсный отбор, проводимый регулярно. Для того, чтобы в нем принять участие, ребенку следует подготовить портфолио. Это значит собрать грамоты за последние 3 года: 10 грамот различного уровня (международные, все-российские и т.п.) и 10 грамот, благодарственных писем или сертификатов за социальную активность, волонтерскую деятельность.

В мае этого года двое детей работников ООО «ВолгаРе-

сурс» — Максим Воронин и Тимур Лузин стали артековцами. О своём незабываемом приключении рассказал Максим Воронин: «Я отдыхал в четвертой смене этого года в лагере «Артек», и это стало для меня поистине незабываемым временем. С первых дней я окультурился в уютную отрядную атмосферу, — вспоминает Максим. — Я попал в морской отряд при детском лагере Полевом. Почти вся нижегородская делегация была в этом лагере. Кто не знает, «Артек» внутри подразделяется на девять лагерей. Время, проведенное в лагере, стало для меня не только ярким приключением, но и уникальным опытом общения, саморазвития и новых открытий. Я унес из «Артека» множество ярких воспоминаний и драгоценных дружеских связей, которые будут сопровождать меня на протяжении всей жизни».

— Здорово, что у детей есть такая возможность — самим «заработать» себе на отдых. Скажите, а что из себя представляет лагерь «Страна героев», в который тоже смогли попасть дети сотрудников АО «Волга»?



— Военно-исторический лагерь «Страна Героев» — это сеть военно-исторических лагерей, организованных Российским военно-историческим обществом в рамках национального проекта «Культура». Этим летом лагеря программы «Страна Героев» будут реализованы на территории пяти субъектов Российской Федерации: Алтайский край, Челябинская и Ульяновская области, Республика Марий Эл, Чувашская Республика.

Дети сотрудников АО «Волга» стали участниками лагерной

смены, проводимой в Марий Эл. На протяжении 14 дней ребята учатся работать в команде, развивают ораторское мастерство и лидерские качества.

Если вы желаете туда попасть, но у вас нет портфолио, то вы можете написать мотивационное письмо, в котором необходимо рассказать, почему именно вы должны побывать в лагере.

Считаю, что в любой лагерь реально попасть. Главное — задаться целью.

▶ Событие



ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

21 июня в АО «Волга» прошло совещание с руководителями Нижегородского кадрового центра «Работа России». Главной темой обсуждения стала ситуация с кадровой укомплектованностью: в связи с расширением производства предприятию требуется более 250 новых сотрудников.

Инициаторами встречи выступили руководитель Управления по труду и занятости населения Нижегородской области Игорь Пантохин и заместитель генерального директора по

персоналу Светлана Горбунова. Целью мероприятия было не просто рассказать о потребности компании в персонале, а также познакомить руководителей центров занятости

области с программами по привлечению новых кадров и, конечно же, выстроить более тесные, партнерские отношения с ЦЗН региона.

«На комбинат были пригла-

шены руководители Кадрового центра из филиалов Нижнего Новгорода, Балахны, Дзержинска, Кстова, Выксы, Городца, Арзамаса, Семенова, Бора, Урень, Лыскова и Павлова, — поде-

лился начальник управления по персоналу Михаил Сидягин. — Для нас было важно, чтобы сотрудники центров, посетив предприятие, увидели реальное производство бумаги и, направляя к нам соискателей, четко понимали, какие у нас условия труда, какие льготы и компенсации компания сегодня гарантирует сотрудникам, могли заинтересовать людей».

Чтобы наглядно продемонстрировать условия работы, для гостей организовали экскурсию по комбинату. Они увидели весь процесс производства бумаги: от поступления сырья до упаковки готовой продукции, пообедали в производственной столовой.

На встрече обсуждались направления и инструменты сотрудничества работодателя и команды Управления по труду и занятости населения области, которые были отражены в Дорожной карте мероприятий по сотрудничеству Кадрового центра «Работа России» с АО «Волга».

Главный итог встречи — расширение возможностей для поиска сотрудников и укрепление взаимодействия с государственными структурами.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив работников НПО поздравляет:

Легинову Ирину Валентиновну
С Днем рождения, который она отметила 5 июля!

*Желаем в День рождения от души
Удачи, счастья, бодрости, любви,
Пусть будет жизнь прекрасна и легка,
И сбудутся заветные мечты!*

Коллектив энергокомплеса (НиГРЭС) поздравляет:

Алонзова Александра Константиновича
С Днем рождения, который он отметил 1 июля!

Мальшеву Наталью Николаевну
С Днем рождения, который она отметила 3 июля!

Ушакова Сергея Владимировича
С Днем рождения, который он отметил 3 июля!

Брацило Андрея Ивановича
С Днем рождения, который он отметил 5 июля!

Морозова Александра Владимировича
С Днем рождения, который он отмечает 11 июля!

Давыдова Александра Александровича
С Днем рождения, который он отметит 13 июля!

*Желаем бодрости, успехов и везенья,
Хороших новостей, приятных впечатлений,
Пусть дарит жизнь любовь и вдохновение,
И сбудутся заветные стремления!*

Замальдинова Евгения Кемельевича

С Юбилеем, который он отметил 1 июля!

Савина Василия Александровича

С Юбилеем, который он отметил 5 июля!

Кохана Александра Александровича

С Юбилеем, который он отметил 6 июля!

*С Юбилеем поздравляем! Жизни долгой и счастливой,
Полной радости, тепла, и, конечно же, красивой!
Пусть сбываются мечты, близкие всегда будут рядом,
И созревают вас теплом их любовью и нежным взглядом!*

Коллектив автотранспортного цеха поздравляет:

Антонова Александра Петровича
С Днем рождения, который он отметил 2 июля!

Волкову Эльвиру Леонидовну
С Днем рождения, который она отметила 5 июля!

Липатникова Евгения Витальевича
С Днем рождения, который он отметил 5 июля!

Шереметьева Илью Владимировича
С Днем рождения, который он отметит 12 июля!

Паленину Ольгу Владимировну
С Днем рождения, который она отметит 15 июля!

*Добрых, счастливых желаем событий,
Будней успешных, лучших открытий,
Улыбок, здоровья и доброты,
Пусть день рождения исполнит мечты!*

Коллектив отдела по режиму поздравляет:

Чистоткина Алексея Павловича
С Днем рождения, который он отметил 8 июля!

*Сегодня праздник ваш, и в этот день прекрасный
Желаем мы удачи и тепла,
Пусть жизнь течет, как песня, безмятежно, ясно,
И будет в ней любовь светла!*

Белову Наталью Евгеньевну

С Юбилеем, который она отметила 1 июля!

*Пусть юбилей сердце согреет,
Родные рядом пусть всегда.
Пусть ни о чем не сожалеть,
Будет побед полна судьба.*

Коллектив материального склада поздравляет:

Кирсанову Лию Владимировну
С Днем рождения, который она отметит 14 июля!

*Пусть этот день, как яркая звезда,
Осветит светом жизнь вашу надолго,
Любовь, здоровье, счастье - навсегда,
И рядом верные друзья и чтобы много!*

Коллектив склада макулатуры поздравляет:

Смирнова Владимира Васильевича
С Днем рождения, который он отметил 2 июля!

Бахмина Максима Сергеевича
С Днем рождения, который он отметил 8 июля!

*Поздравляем с днем рождения!
Желаем счастья и добра,
Улыбок, солнечного настроения,
Любви, здоровья и тепла.*

Коллектив электроцеха поздравляет:

Шулепну Ирину Валерьевну
С Юбилеем, который она отметила 7 июля!

Степанову Светлану Геннадьевну
С Юбилеем, который она отметит 14 июля!

*С Юбилеем поздравляем!
Жизни долгой и счастливой,
Полной радости, тепла,
И, конечно же, красивой!*

Коллектив ЦЖДТ поздравляет:

Левых Сергея Константиновича
С Днем рождения, который он отметил 3 июля!

Баранову Марину Османовну
С Днем рождения, который она отметила 5 июля!

Котилевского Сергея Владимировича
С Днем рождения, который он отметит 12 июля!

*Желаем в День рождения от души
Здоровья, бодрости, любви,
Пусть будет жизнь прекрасна и легка,
И сбудутся заветные мечты!*

Коллектив ремонтно-механического участка поздравляет:

Елизарову Оксану Вадимовну
С Днем рождения, который она отметила 5 июля!

*Примите от нас поздравления,
В светлый праздник ваш, в День рождения!
Желаем счастья, смеха и тепла,
Чтобы жизнь с каждым днем светлей была!*

Коллектив ОЛТК поздравляет:

Ластину Елену Борисовну
С Днем рождения, который она отметила 2 июля!

Левченко Светлану Леонидовну
С Днем рождения, который она отметила 5 июля!

Шалину Анастасию Викторовну
С Днем рождения, который она отметила 5 июля!

Гурылеву Светлану Александровну
С Днем рождения, который она отметила 9 июля!

Сорокину Екатерину Александровну
С Днем рождения, который она отметит 13 июля!

С Днем рождения поздравляем!

Счастья, радости желаем!

Пусть улыбка не сходит с лица,

И сбываются ваши мечты без конца!

Сорокину Любовь Александровну

С Юбилеем, который она отметила 9 июля!

*Годы пусть желания исполнят,
Юбилей улыбкой Вашей озарится,
Мечты и капризы день пусть исполнит,
А мысль любая в явь превратится.*

Коллектив ЦОГП поздравляет:

Климова Алексея Викторовича
С Днем рождения, который он отметил 1 июля!

Дербенева Александра Вячеславовича
С Днем рождения, который он отметил 7 июля!

Успехов, радости, добра,

Сюрпризов, счастья, волшебства.

Теплоты, любви, веселья,

Поздравляем с днем рождения!

Коллектив цеха ТММ поздравляет:

Гурьева Юрия Алексеевича
С Днем рождения, который он отметил 3 июля!

Федорычева Владимира Юрьевича
С Днем рождения, который он отметил 4 июля!

Братанова Алексея Леонидовича
С Днем рождения, который он отметил 4 июля!

Панкстынова Сергея Александровича
С Днем рождения, который он отметит 15 июля!

*В ваш День рождения хотим мы пожелать,
Чтоб все мечты сбывались, словно на заказ!
Здоровья крепкого, удачи и любви,
И много светлых дней в вашей судьбе!*

Коллектив ДПП поздравляет:

Квашилу Платона Тенгизиевича
С Днем рождения, который он отметил 5 июля!

*Пусть сбудутся желания, надежды и мечты,
Пусть этот День рождения запомнится надолго!
Желаем счастья, радости, душевной красоты,
И чтоб удача рядом шла по жизни только!*

Коллектив бумцеха №3 поздравляет:

Винокурова Николая Львовича
С Днем рождения, который он отметил 1 июля!

Гусева Сергея Игоревича
С Днем рождения, который он отметил 1 июля!

Жильцова Павла Петровича
С Днем рождения, который он отметит 3 июля!

Зотову Алену Федоровну
С Днем рождения, который она отметила 3 июля!

Ахремочкина Дмитрия Юрьевича
С Днем рождения, который он отметил 7 июля!

Зверева Евгения Сергеевича
С Днем рождения, который он отметил 7 июля!

Хорькова Владимира Сергеевича
С Днем рождения, который он отметил 8 июля!

Краснова Илью Михайловича
С Днем рождения, который он отметил 10 июля!

Тройничкову Марину Александровну
С Днем рождения, который она отметила 10 июля!

Аверина Ивана Сергеевича
С Днем рождения, который он отметил 10 июля!

Резина Сергея Викторовича
С Днем рождения, который он отметит 12 июля!

Коробейникова Михаила Владимировича
С Днем рождения, который он отметит 14 июля!

*Пусть этот день, как волшебства глоток,
Исполнит всё, о чем мечталось!
Пусть будет жизнь, как яркий лепесток,
В которой счастье отразилось!*

Гузанова Владимира Андреевича

С Юбилеем, который он отметил 1 июля!

Рудых Антона Александровича

С Юбилеем, который он отметил 3 июля!

Мартынову Елену Викторовну

С Юбилеем, который она отметила 8 июля!

Плеханова Дмитрия Анатольевича

С Юбилеем, который он отмечает 11 июля!

*С Юбилеем! Этот праздник – повод вспомнить о былом,
О достижениях, радостях, о том, что создано трудом!
Желаем бодрости, здоровья, чтоб исполнилась мечта,
И много светлых, долгих лет судьба вам принесла!*

Совет ветеранов АО «Волга»
поздравляет:

с 70-летием

Жарёнову Татьяну Геннадьевну
Котову Татьяну Александровну
Долгополова Виктора Юрьевича
Егорычеву Веру Михайловну
Абрамичеву Нину Александровну
Володина Анатолия Михайловича

с 60-летием

Шевякова Сергея Анатольевича
Даниленко Татьяну Юрьевну

*Не мало трудовых годов
За вами чередой теснятся,
И потому высоких слов
Сегодня нечего бояться.
От всей души вам шлём привет
И с юбилеем поздравляем,
Прожить не меньше сотни лет
Сердечно вам желаем!*

Коллектив Управления по связям с общественностью
поздравляет специалиста отдела
по документационному обеспечению управления

Волгину Любовь Николаевну

С Днем Рождения, который она отметила 8 июля!

*В этот светлый день рождения
Так хотим мы пожелать,
Чтоб сбылось, без исключения,
Все, о чем могла мечтать!*

*Желаем, чтобы день рождения
Лишь позитив тебе принес:
Успех, цветное настроение,
Букет самых прекрасных роз!*

Коллектив отдела по связям с общественностью
поздравляет специалиста

Таланову Ксению Михайловну

С Днем Рождения, который она отметит 15 июля!

*В коллективе нашем праздник —
День рожденья у тебя!
Поздравляем вместе, дружно
И коллеги, и друзья.*

*Будь всегда такой же милой,
Компетентной, деловой.
Пусть в душе живут вовеки
Счастье, вера и любовь!*



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ВОЛГА»

БАЛАХНИНСКИЙ

16+

volga БУМАЖНИК

ВЫХОДИТ 2 РАЗА В МЕСЯЦ ПО ЧЕТВЕРГАМ. БЕСПЛАТНО.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Все присланные в редакцию рукописи, получившие положительную экспертную оценку, публикуются на бесплатной основе.

Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикации.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Ответственность за содержание рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Главный редактор: А.А. МОИСЕЕВ

Адрес редакции и издателя:

606407, Нижегородская обл., г. Балахна, ул. Горького, д. 1

Телефоны: 8(83144) 9-36-58

e-mail: pressa@volga-paper.ru

Любое копирование материалов газеты возможно только с письменного согласия редакции.

По вопросам размещения рекламы в газете обращаться по телефону 8 (83144) 9-30-34

Компьютерный набор и верстка

редакции газеты.

Отпечатано

в ЗАО «Дзержинская типография»

г. Дзержинск, Нижегородской обл.,

пр-т Циолковского, д. 15.

Печать офсетная

Тираж 999 экз. Заказ №462.

Номер подписан в печать

11.07.2024 г. по графику в 17.00